
Návštěvnost lyžařských areálů v ČR v sezoně 

2025/2026 vzrostla o pět procent 
 

Špindlerův Mlýn (Trutnovsko) 6. dubna (ČTK) - Lyžařská sezona končí pro většinu areálů v ČR 

prodlouženým velikonočním víkendem. V dalších dnech se bude lyžovat už jen v Harrachově v 

Krkonoších a na Klínovci v Krušných horách, sdělil dnes ČTK ředitel Asociace horských 

středisek (AHS) ČR Libor Knot. Podle něj budoucnost lyžařských oblastí v zemi ohrožená není. 

Sezonu většina areálů hodnotí pozitivně. Přes proměnlivé počasí byla návštěvnost v meziročním 

srovnání mírně vyšší, což podle něj potvrzuje vysoký zájem o české hory. 

"O velikonočních svátcích bylo v provozu 11 lyžařských středisek, v dalších dnech se bude 

lyžovat jen v Harrachově a na Klínovci. Většina skiareálů provoz již ukončila," řekl ČTK Knot. 

Dnes je v provozu třeba krkonošský areál v Peci pod Sněžkou nebo ve Špindlerově Mlýně. 
V porovnání se sezonou 2024/2025 je podle Knota návštěvnost v průměru o pět procent vyšší. 

"Je to slušný výsledek. Do nejlepší zimy v posledním období v sezoně 2018/2019 nám sice v 

návštěvnosti stále asi dalších pět procent chybí, ale letošní výsledek je významně lepší než v 

postcovidových sezonách," sdělil Knot. 
Délku sezony lze srovnat s předchozí. Končící nabídla zhruba 100 dnů, loňská 102 dnů. "Ta 

končící jen mírně zaostává za rekordními zimami, které se pohybovaly okolo 110 dnů v roce," 

sdělil Knot. 
Sněhové srážky v této sezoně tvořily téměř 70 procent dlouhodobého normálu a průměrná 

teplota byla minus 0,2 stupně Celsia, což se přiblížilo k normálu minus 0,7 stupně. "Jedná se tak 

o nejchladnější zimu za posledních osm let," sdělil ČTK Knot. 
Areály podle něj mohly intenzivně zasněžovat, což umožnilo zahájit sezonu už na konci 

listopadu a vytvořit zásoby technického sněhu pro zajištění kvalitních podmínek pro lyžování 

po celou sezonu. 
"Ve druhé polovině prosince byly naopak teploty nepříznivé a situace se vylepšila až na přelomu 

roku, kdy dorazilo jedno z mála výrazných přírodních sněžení letošní sezony. Navíc teploty 

spadly místy až na minus 20 stupňů Celsia, což pomohlo k dosněžení sjezdovek. Leden lze 

hodnotit jako nejlepší měsíc," sdělil Knot. V únoru bylo počasí proměnlivé, ale bez delších oblev 

a na konci měsíce přišlo typické jarní počasí s nočními mrazy a slunečnými dny, které 

pokračovalo po celý březen. 
"Loňský průzkum pro AHS ukázal, že v ČR aktivně lyžuje přes 30 procent dětí a dospělých, kteří 

pocházejí ze všech sociodemografických skupin. Potvrzuje se, že lyžování není sportem jen pro 

vyvolené, jak někdy slýcháme," sdělila prezidentka AHS Kateřina Neumannová. 
Z průzkumu AHS také vyplývá, že mírná většina Čechů, 54 procent, lyžuje jen v ČR. Zhruba 

třetina jezdí i do zahraničí a čistě do zahraničí míří 12 procent českých lyžařů. Horská střediska 

v ČR navštíví ročně 11,9 milionu návštěvníků, z toho asi čtyř miliony v zimě, vyplynulo z 

průzkumu, který se konal v dubnu 2025 prostřednictvím internetového dotazníku agentury 

STEM/MARK. 
Lyžařské areály v ČR ročně investují do zimní sezony od 800 milionů do miliardy korun. 

Investice míří nejen do lanovek a vleků, ale i do modernizace technického zasněžování, výstavby 

akumulačních nádrží na vodu nebo technologií strojové úpravy sjezdovek. 



Podle Knota se nenaplňují předpovědi o neudržitelnosti menších lyžařských středisek v 

souvislosti s dopady klimatické změny. Podotkl, že lyžařské areály nejenomže neubývají, ale 

zůstávají motorem horských středisek, které se nacházejí zpravidla v okrajových regionech. 
"Jedna koruna utracená ve skiareálu představuje sedm korun utracených v horském středisku 

za ubytování, stravování a další služby. I menší lyžařská střediska tak mají svůj ekonomický 

smysl, a i když hospodaří na nule, tak je místní samosprávy nebo menší podnikatelé provozují, 

protože z toho žije celá obec," řekl ČTK Knot. 
Nabídka pro lyžaře bude podle něj za 20 či 30 let velmi podobná dnešní. "Nepředpokládám, že 

by menší areály měly ve velkém krachovat a zavírat sjezdovky," dodal. V horských obcích je v 

cestovním ruchu zaměstnáno až 25 procent místních obyvatel, celkem v ČR až 45.000 lidí. 
Asociace horských středisek ČR vznikla v říjnu 2013. Sdružuje desítky lyžařských středisek, 

zástupců horských měst a dalších institucí a firem. 
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